



辞旧迎新 依“旧”精彩(上)

2015年合肥楼市精彩活动回顾



□ 李静

回顾过去,展望未来,2015年就在你我不经意间慢慢逝去,楼市上半年可谓是风云变幻,楼市政策也是一波未平一波又起,一直未曾停歇。在这一片利好的政策之下,开发商们只为做的更好,卯足了劲开展了各种营销大战,以下是本报记者对2015年楼市的部分活动进行的梳理,让我们共同回顾2015年那些难忘的精彩瞬间。

一月份

宝湾国际项目推介会

1月24日,宝湾国际项目推介会暨安徽省建材经销商会签约仪式在新站利港喜来登酒店圆满落幕,宝湾国际的领导、安徽省建材经销商会的会长、副会长及会员们、还有来自安庆、蚌埠、芜湖等地的会员齐聚一堂,共同见证这一盛事。

三月份

中海滨湖公馆浪漫女人节 缤纷活动精彩呈现

3月8日,徽州大道与云谷路交口的中海滨湖公馆营销中心,完美女性的“约会”精彩上演。每位女性客户均获得中海地产精心准备的浪漫玫瑰花,中海地产还特别邀请专业讲师,为现代女性讲解色彩服饰搭配、彩妆等相关知识。

保利西山林语:2015鎏金佛像展合肥首展

3月6日上午,由保利地产、保利艺术博物馆联袂举办的国宝金佛·福佑庐州——保利艺术博物馆鎏金佛像全国巡展之合肥首展在保利西山林语销售中心隆重举行。据保利博物馆的负责人介绍,展览包含了汉藏两系鎏金佛像67件,均为保利博物馆自海外回购的圆明园丢失文物。本次保利艺术博物馆鎏金佛像巡展合肥首展一直持续到3月15日,为期10天,此次首展给合肥人民带来一场空前的艺术与视觉盛宴。

四月份

旭辉·湖山原著谈经论道 吴晓波主题演讲落幕

时代激荡,回归信仰,4月11日财经作家吴晓波空降合肥,在旭辉湖山原著开讲《中国经济新常态及产业变革趋势》,展开了一场关乎经济发展以及变革之道的高峰论坛会。现场嘉宾云集,高朋满座,一同谈经论道,共见证吴晓波独到见解。

禹洲地产:第二届风筝文化节

抛下生活中的烦恼,放慢生活的节奏,投身于自然的怀抱,享受蓝天白云的带给身心的自由,这将是多么惬意的一天。空旷的草坪,美丽的湖畔处,若是随风放飞自己的风筝,这画面将是多么和谐美好。4月26日“放飞心情 悦动禹洲”——2015禹洲集团第二届风筝文化节的举办,迎来了各路高手,角逐最后的风筝之王。各种奇巧五彩的风筝,各色神乎其神的风筝技艺,都一一呈现。

五月份

华地翡翠蓝湾尖端军事科技展

今年,是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,也是本土领军房企华地置业集团在合肥的第十一个年头。5月1日,华地置业集团借助此次华地·翡翠蓝湾“尖端军事科技展”展示国防力量的同时,让广大合肥市民零距离感受全球尖端武器,为军事发烧友、兵器爱好者带来一场史无前例的爱国饕餮盛宴。

六月份

恒大中心:高端精英圈层活动即将浓情上映

6月13日,恒大中心与悦美读书会联合举办了以“书香绘本”为主题的亲子互动活动,通过儿童故事会、绘本剧表演、涂色拼图游戏等活动形式,让孩子学会倾听、开心、想象、思考。从故事内容到表演形式都是以儿童为中心,从孩子的视角出发,更符合孩子的欣赏习惯,更具有教育意义。让你与孩子近距离接触,让孩子更多的参与互动,引导和鼓励孩子自己去探求,在开放兴趣的同时锻炼孩子的学习、交流、合作能力。

